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Název: Protidrogová politika (látkové a nelátkové závislosti) na rok 2014 

 

Deadline: 30. září 2013 

 

Podporované aktivity: 

     Preventivní, poradenské, ambulantní a rezidenční programy v různých typech adiktologických 

služeb (včetně služeb pro uživatele drog ve výkonu trestu a ve vazbě), kde cílovou skupinou jsou 

uživatelé návykových látek a/nebo osoby závislé nebo ohrožené jiným typem závislostního chování 

(včetně např. patologického hráčství) a jejich blízké. Projekty zaměřené na analýzu situace a 

evaluaci v oblasti protidrogové politiky a služeb pro lidi trpících závislostním chováním, včetně 

projektů zaměřených na komplexní řešení problémů s látkovými/nelátkovými závislostmi v 

komunitě. Projekty zaměřené na sběr, analýzu, poskytování a šíření ověřených informací v oblasti 

látkových a nelátkových závislostí. 

 

Dotační oblasti a priority: 

 

I. Podpora projektů, jejíž cílovou skupinou jsou uživatele nelegálních drog, nebo ohrožení 

užíváním nelegálních drog.  

     Půjde o podporu následujících typů služeb: ambulantní doléčovací programy, ambulantní léčba, 

kontaktní a poradenské služby, rezidenční péče v terapeutických komunitách, substituční léčba 

(pouze na psychosociální složku substituční léčby), stacionární programy, terénní programy, 

specifická selektivní a indikovaná prevence, služby pro uživatele drog ve výkonu trestu a ve vazbě, 

služby poradenství pro uživatele drog a jejich blízké, projekty zaměřené na poskytování odborných 

a ověřených informací uživatelům drog či jiným příjemcům služeb a odborné či laické veřejnosti. 

 

     Podpora bude prioritně zaměřena na udržení stávajících služeb ve větších městech. 

- kontaktní, terénní programy a terapeutické komunity 

- projekty poskytující možnost testování na infekci HIV, virovou hepatitidu typu C, případně 

syfilis u problémových uživatelů drog 

- projekty/programy zaměřené na intenzivní uživatele konopných drog jako na 

samostatnou cílovou primární skupinu 

 

II. Podpora projektů, jejíž cílovou skupinou jsou osoby ohrožené jiným typem závislostního 

chování než užíváním nelegálních drog (např. užívání legálních látek, hazardní hráčství apod).  
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Pozn. tato oblast podpory bude vyhlášena, pokud budou na tento účel poskytnuty RVKPP 

dodatečné finanční prostředky.  

 

III. Podpora realizace cílených programů a specifických intervencí na snižování poptávky  

po metamfetaminu (pervitinu) 

Pozn. tato oblast podpory bude vyhlášena, pokud budou na tento účel poskytnuty RVKPP 

dodatečné finanční prostředky. 

 

Oprávněný uchazeči: 

a) občanské sdružení podle zákona č. 83/1990 Sb., o sdružování občanů, ve znění pozdějších 

předpisů,  

b) právnická osoba podle zákona č. 3/2002 Sb., o svobodě náboženského vyznání a postavení církví 

a náboženských společností a o změně některých zákonů (zákon o církvích a náboženských 

společnostech), ve znění pozdějších předpisů,  

c) obecně prospěšná společnost podle zákona č. 248/1995 Sb., o obecně prospěšných 

společnostech a o změně a doplnění některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů,  

d) právnická osoba založená nebo zřízená k poskytování zdravotních nebo sociálních služeb, která 

takové služby poskytuje, a to výhradně pro tyto účely, 

e) právnické osoby uvedené pod písm. a), c), d) vzniklé před 31.12.2013, které po nabytí  účinnosti 

zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník a zákona č.90/2012 Sb., o obchodních společnostech a 

družstvech (zákon o obchodních korporacích) dne 1.1.2014 změní právní formu na spolek, ústav 

nebo změní právní formu na sociální družstvo. 

 

Míra podpory: 70 % 

 

Poznámka:  

     Upozorňujeme, že pokud Vaše organizace hodlá na následující kalendářní rok požádat o dotaci 

na nový projekt, tj. projekt, který nebyl podán do dotačního řízení v předchozím roce, musí 

nejprve předjednat projekt, na který bude podávat žádost na sekretariátu RVKPP a to tím 

způsobem, že předloží Odboru protidrogové politiky Úřadu v elektronické podobě koncept tohoto 

projektu, a to do 31. července běžného roku na elektronickou adresu opk@vlada.cz. 

 

Odkaz: http://www.vlada.cz/cz/ppov/protidrogova-politika/dotace/2014/ 
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